

杨殷县苏维埃政府训令（第三号）

——关于抓紧扩红突击和节省三升米 两个中心工作

（一九三四年七月）^①

我们检查在六月份上半月的继续扩红运动已收获着部分的成绩，特别是模范的永丰区全区赤少队一致加入红军，以及泮溪区成绩比较好。最落后的是均村和武率区，现在时间只有七八天，我们必须最紧张的动员起来完成我们的计划。

在节省三升米运动光荣的永丰区已完成和超过原定的五百石的数目，而各区呢？如泮溪区初有热烈的动员走向（寒热式）至今与茶元等区的停顿〔顿〕，尤其是茶元区之粮食部长还未调充该区苏主席团和县粮食部应该负责。在目前我们最重要任务是扩红突击与节省三升米运动，各级苏维埃和各部应该以这二个工作为中心，谁忽视这二个中心工作借口有本身工作，他是实际上对目前紧急任务是消极怠工。

然而在上述这二重大动员，相信杨殷苏维埃每个负责人会抖擞你们的精神，毫不疲倦的以布尔什维克的顽强性来动员广大群众，求得胜利的完成来响亮的给中央中革军

委与省苏一个很光荣的回答，因此有如下给你们的指示。

(一) 在进行上面工作中要真正的开展群众的运动，从目前战争的严重以及每个劳苦工农所住〔处〕的地位，不疲倦的□□广大群众作深入宣传与解释。并将博古“红中一八九”和中革军委宣言(红中一九〇期)的内容充分告诉每个群众。能了解为土地为自由为苏维埃斗争到底，以及从苏维埃系统中主席团和各部直到乡代表都要从自己的工作中来配合动员，各部要为着达到扩大红军和动员粮食的两大目的来开展自己的工作。应尽可能的抽出得力干部来加强突击的力量，以及各部的中心工作如裁判部以赤色恐怖来对付反革命，特别是破坏扩大红军和破坏优待红军条例，应发动群众公审，以公审教育群众动员武装上前线，检委会在检查优待红军家属的执行及动员中是否发生强迫命令的方式，内务部应严格检查和督促优待红属工作，土地部应在动员中加紧查田查阶级来提高群众的斗争积极性，动员武装上前线。教育部从各文化教育组织内动员(教委、列小、夜校、俱乐部、剧团)等，动员列小学生在群众中进行广泛宣传工作。劳动部从救济失业工人中动员工人加入红军。国民经济部动员国家企业合作社货物首先廉价卖给红军家属。财政部筹措大批经费。粮食部负责领导节省三升米运动。各部应找〔抓〕紧上面所指出这些中心工作，只能这样才能更广泛的在广大群众中进行动员，使得扩红与粮食动员密切联系起来，特别是乡代表和各个委员会的领导，才能迅速按期按数的完成。

(二) 屡败的敌人举行进攻苏区，作其残无人道的法西斯蒂的手段烧杀奸淫抢劫，尤其杨殷边境被敌人骚扰时

而敌人利用豪绅地主富农潜入边乡组织群众逃跑。但我们要迅速的争取被欺骗胁迫逃走的群众回来革命，一必须深刻的揭破反革命的欺骗宣传，以及广昌被敌人烧杀奸淫抢劫手段反法西斯蒂的白色恐怖，广泛的告诉群众以及召集逃跑群众的家属开联席会，和将逃跑走了而又回来的工农群众加以教育，组织宣传队以灵活方式来作扩大鼓动宣传使逃跑走了的工农群众能迅速回来革命。②

①年代是依据本文内容判定的；

②原件从此处以下缺。